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FICHE DES REPONSES (Physique I) : Questions 1 2 15

(2 points pour chaque question)

Note

X(t)= ﬂm@ R m '

1 Sing= _@_ & - E,S.NMO
L
2 | Approximation : KLY) = R&S")G *Q Q B= P,
L8 p - I8
3 low= ot |vw= - RO smerw= - RE™ @ OW)
4 Relation: Justification:
Directions des forces 7, et By s
Bilan des forces Sansri
5 appliquées sur . mouvement
| le piston :
6 Fyp=
Fip=
C (t)=
7
C)=
8 Lo-L =
9 H= Wo=
10 | = w= Condition sur K:
11 | p= A=
12 Ep],:
13 | E=
Ema
14 | Constante C=
15 | L’accélérationy=
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Chaque question est notée sur 2 points

Fiche des réponses (Physique II)
Réponse Note
Partie A.
La valeur du courant i; en régime|.
1. L = @)
permanent :
La charge,q;, enm(, au niveau du - _ -3
2. | condensateur Cy, en régime permanent : a= C, E = g "wi
La valeur, enm/, de l'énergie stockée au A -4 o 24 /s
. ! ! ) E= = 2. \D WO -
3| niveau du condensateur C; : = Y ry B g & B
L’équation différentielle vérifiée par la| - KT
4 | tension u, en fonction de Ry, C et E : €= RC= ay Ven
5 Les expressions des constantes A etB en A= - c bl - A
" | fonctionde Ry, C et E: y RiC
Partie B.
L'expression temporelle de la tension u, ® - £ , -t
6. 2 u~ () = il A -
en fonctionde R, et G5 & 20 F\ & Rl © € .
La valeur, en mA4, du courant i, qui traversela | . C. D .
. = - il o ~ i ) \ A \CO
7- | résistance R, A l'instant £, : f2 ~ Jtc > 4 {v=d) wi
g. L,er}ergxe stockée dans le condensateur Cz en | o _ A (’AU‘L s O 101 _O
régime permanent : 2 a
Partie C.
L'expression de la chargeQ; en fonction -
9- = - Ao Q Q Qt
de Q,(t), Q3(tg), G et st % e
10. | Lavaleur de la tension ug, (t) : uc,(t) =
11 L'énergie stockée, en régime permanent| .
* | établi, en mJ, au niveaude C3 : B
Partie D.
12. | La valeur, en mH, de I'inductance L : =
i La valeur, en mJ, de I'énergie maximale qui E
" | sera stockée au niveau de la bobine L : ma: =
14 La valeur maximale du courant traversantla g =
" | bobine L, ¢ il
Partie E.
i L'équation différentielle vérifiée par la
" | tensionug, :
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